

Соц. Земледелие

Пугачев, Саратовской области

★ 3 СЕН. 1944

Гастроли артистов театра имени Чернышевского в Пугачеве

С 30 августа в Пугачеве гастролирует группа артистов Саратовского театра оперы и балета имени Чернышевского. В обширную программу концерта включены сцены и арии из опер «Евгений Онегин» и «Циклопа» П. И. Чайковского, «Кармен» — Бизе, балетные номера, русские народные песни и т. д.

Большим вниманием у публики пользуется Андрей Иванович Белоусов. Особенно хорошо исполняет он народные песни, мелодия которых захватывает слушателей.

Бурными аплодисментами платят зрители артистам балета Виктории Арнольдовне Урусовой и Валентину Тимофеевичу Адашевскому за прекрасное исполнение монтажа балета «Соперницы».

Несмотря на малый размер сцены клуба, на его акустические недостатки, отсутствие декораций, — концерт оставляет у зрителей самое хорошее впечатление.

О. Благова.